Тесты по физике для 9 класса.
Тема: « Сила тяжести».

№1.Две планеты с одинаковыми массами обращаются по круговым орбитам вокруг звезды. Для первой из них сила притяжения к звезде в 4 раза больше, чем для второй. Каково отношение радиусов орбит первой и второй планет?
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№2. Во время выступления гимнастка отталкивается от трамплина (этап 1), делает сальто в воздухе (этап 2) и приземляется на ноги (этап 3). На каком(их) этапе(ах) движения гимнастка может испытывать состояние, близкое к невесомости?
 
1) только на 2 этапе
2) только на 1 и 2 этапах
3) на 1, 2 и 3 этапах
4) ни на одном из перечисленных этапов
№3.
При свободном падении в вакууме свинцового шарика, пробки, птичьего пера:
 
1) свинцовый шарик падает с наибольшим ускорением;
2) пробка падает с наименьшим ускорением;
3) птичье перо падает с наименьшим ускорением;
4) все эти тела падают с одинаковым ускорением.
 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
№4. Камень массой 100 г брошен вертикально вверх с начальной скоростью [image: http://reshuege.ru/formula/df/dfd12d73f73e6999d53162950af9b78a.png]. Чему равен модуль силы тяжести, действующей на камень в момент броска?
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№5. На графике показана зависимость силы тяжести от массы тела для некоторой планеты. [image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=1612]

Чему равно ускорение свободного падения на этой планете?
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/f9/f94d104ceeda57bb1671b3b4c5c4032d.png]
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№6.  Камень массой 0,2 кг брошен под углом 60° к горизонту. Модуль силы тяжести, действующей на камень в момент броска, равен
 
1) 1,73 Н
2) 0
3) 1 Н
4) 2 Н
№7.  Имеется два суждения об условии нахождения тела в состоянии невесомости.
А. Тело может находиться в состоянии невесомости, если оно равномерно движется по круговой орбите вокруг планеты.
Б. Тело находится в состоянии невесомости, если оно падает в однородном поле силы тяжести в отсутствие силы трения.
Какое суждение верно?
 
1) только А
2) только Б
3) и А, и Б
4) ни А, ни Б
image7.png
0.5 H




image8.png
1.0 H




image9.png
2.0H




image10.png




image11.png
07 m/c?




image12.png




image13.png
8 m/c?




image1.png




image2.png




image3.png




image4.png




image5.png




image6.png




